
В Томске проводится проверка по факту гибели трех человек, в том числе малолетнего ребенка, в результате пожара



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка по факту гибели трех человек, в том числе малолетнего ребенка, в результате пожара в частном жилом доме в г.Томске.

По предварительным данным, 6 марта 2017 года в вечернее время произошло возгорание в частном деревянном жилом доме, расположенном в Ленинском районе г.Томска. При тушении пожара спасателями МЧС были обнаружены тела мужчины и женщины, а также из горящего дома был спасен малолетний ребенок, который, однако, скончался в машине «скорой помощи».

Следователи следственного отдела по г.Томск приступили к проведению проверки, в рамках которой будут установлены все обстоятельства произошедшего. В настоящее время пожар ликвидирован и сотрудники МЧС проводят проливку дома, после чего следователи приступят к проведению осмотра места происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Марта 2017

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1106111>